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BEANRE SHGEERE B E T R RSB

% L IR - WAKTiE By B = B {f oo ) =
EiER{E 41,479, 546
BRI REMBER 41,479, 546
BRI REMBER 41,479, 546
BEEALE 37,930, 800
BRI REMBER 37,185, 600
1 BMIRRREREHERD EERME 24.00 38, 640 927, 360
A
2 BIRRHEREHERQ BLEiTE 24.00 1,510, 760 36, 258, 240
A
H&E 662, 400
3 HAE 24.00 27, 600 662, 400
[B]
g - |mE 82, 800
4 135 - |E 1.00 82, 800 82, 800
=
HERE 3,548, 746
EXRRE 362, 582
5 EHRARE 1.00 362, 582 362, 582
=
BERERARE 725, 164
6 EEHERARE 1.00 725, 164 725,164
=
EKAEBEERS S VEGES 2, 400, 000




BEANRE SHGEERE B E T R RSB

% L] R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m =
1 XBREYEENS S VEGRES 1.00 2, 400, 000 2, 400, 000
=
EBRERE 61,000
8 EBRRERE 1.00 61,000 61,000
=
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% g B - BAKSTiE Bifr B 2 B i * & W =
B R 37,930,800 + 3,548, 746 41,479, 546
BEEAGE 37,930, 800
BE#RE 3,548, 746
T DR 37,930,800 x 42.86% ( 30% = (1 — 30%) ) 16, 257, 140
RHRIE 41,479,546 + 16,257,140 57,736, 686
—REEES 57,736,686 x 53.85% ( 35% +~ (1 — 35%) ) — 7,891 31,083,314
KBS 57,736,686 + 31,083, 314 88, 820, 000
HETREALE 88,820,000 x 10.00% 8, 882, 000
EBEREN 88,820,000 + 8,882, 000 97,702, 000
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&5 1
£ BT ARERSEEMERD TEHEME 1A&Y
2 b g - BIRTE BT H = B O ) W = " =
TEEMNE HEhm (A)
A 0.70 55, 200. 00 38, 640
& Hi S .00A 38, 640. 00 38, 640
&5 .2
& BITKRERSEHIERQ HEUEME 1A&4Y
2 b g - BIRTE BT H = B O ) W E " =
e e HEm (C)
= 1.00 1,510, 760. 00 1,510, 760
& Hi 1E%HED - 1.008 1,510, 760. 00 1,510, 760
5.3
&% TAEE HEED)
2 b g - BIRTE BT H = B O ) W E " =
TEEMNE HEhm (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 217, 600. 00 217,600
Hz5:4
215 HEE - |mE 14y
2 b g - BIRTE BT B = B Ol ) W = " =
& FHF HEhm (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
o el B e (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
EBTTH HEhm (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
& Hi 1E%HeH - 1.00K 82, 800. 00 82, 800




REAR-ET/Avr—> SHCEEEEBNME TR RSB LE

F5 .5
&% EHARE 1LY
2 b g - BIRTE BT o = B O ® W = " =
EXERARE
= 1.00 362, 582. 00 362, 582
& Hi 1YE%HeRH 1,00 362, 582. 00 362, 582
ES .6
2% EERERRE 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BERBTEARE
= 1.00 725, 164. 00 725, 164
& Hi 1E%HeH - 1.00K 725, 164. 00 725, 164
&5 .1
£ EBABHEENBS L VEGRES 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
EEREDEERB L NELRES
= 1.00 2,400, 000. 00 2, 400, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,400, 000. 00 2, 400, 000
5.8
2% EBHRRERE 1LY
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol ® W = " =
EBHRERERE
= 1.00 61, 000. 00 61,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 61, 000. 00 61,000




